市民日報



第 5 版 市民日報

農曆空升年九月廿四

2021年10月29日

星期五

2021

仁慈堂見證天主教來華前世今生

談及澳門的地標,議事亭前地無疑是公認之一。自古以來,該區集行政 共機構於一身,到今天依然華燈璀璨,其中自澳門開埠不久便佔有一席

談及澳門的始標、端半等前途無限是公認之一。自古以來,該區集行政 松公共機構之身,到今天依然幸福到職。其中自澳門剛邦不久便佔有一部 地的仁愿堂、見遊者澳門的前世兮生。 1568年,葡萄牙耶穌會士賈尼劳主教(D. Belchior Carmero)括建澳門、 次年便前立仁愿堂。至於前立原因為何?他前往中被曾寫道:「當我來則這 個以「上帝之名」命名的鄉口時。當地應沒有太常葡萄牙人房房歷。我來則 超級不久歲成立深醫除。 點對天主教徒也對異数報問家,我應反了 第二位「在您查前身」,為所有前去人家和需要幫助的人提供表濟。」仁愿 在出場去除建立醫院、紅兒院、梅瘟病院等。也會參與機門社會和政治 務。

至在思生之智形、鬼之郎、海鬼狗吃等。让百多类或门孔曾和农山市 歷史上,耶稣會傳教土利等寶、湯若常、南懷仁由明朝開始,先後德遇 澳門打開中區的大門、輸入天文知識、數學知識、宗教、促使使門在十六至十八世紀成為中西文化之應的重要擴進。也反映此耶穌會在護門乃至中購具 有指高的歷到。 「作為後人,我們值得重捷耶穌會繼去的故事」,幾安建為傳承和變功 耶穌會的歷史,決定由仁鄭宣自資在原來的辦公地方,改建或博物館向人擊 所致,於2001年12月和2011年12月先後建成展區、並分別由時代打改長官何 房縣和淮世安縣等。10年和南,如由本商最高领理外上封後武。也曾接待多位衛國總統等名人,是尼亚蒙登地位,承蒙斯里史的特殊意義。也曾接待多

鎮館之寶手抄章程跨時空300年



遊空想像創作出混血兒神明形象
中限差別放展影。自江南東衛師但深受影響,更曾一度在整数時代成 海教教的「開建」自干本名名音等是三上次男(陶瓷之路) 指出:「陶瓷是房越中址足建而方世界的一條友超經帶。同時 也是一座東西方文化交流的標準。十十次至十八世次。這個 有度東海外藝術。「家則王骨。沉靜典整」的CHINA,在洋人 問風戲一時,實施剛更進入手一件的身份象徵,建整。當時的 分納稅。一是他繼訂內部和限,決心是加入包污精觀風格和 關業而成,主題國內市場,其中國名中外的景陽經度成為天主 教院醫費的的中心。 儘管明朝時期天主發與中國開始類繁往來,但這種洋人的 分來物產非人人了解,光坑「聖人長是經費子」均無質模質 非比對,一時即中國工匠面相繼,唯有按照門最上的模樣或 結果,在時間等在成為信任,但如是 故此,竟自中國的歷史像和耶縣後,仔細看均可發現開發 新此,竟有中國一般一般一般一般一般 後衛星的學生像和那多線,但如國地、來高的提出 依然。那麼一般一般一般一般一般 原理,他們是一個一個一個一個一個一個 原理,但是一個一個一個一個一個一個 與實施

博物館弘正向思維講好澳門故事

館內除肯花瓷和象牙,也包含景泰藍瓷、粉彩瓷、白瓷、玻璃、貝較等元素、濃縮了十七至十九世紀中西交融的精神面貌。直到海正、乾隆年间後、曾多次對天主教领布第令,這些整個因而被使止生產,維育工夫數團案的跨越使大量摧毀。 時至今日,越완見蓋宗教在中國大效異彩的珍品格外稀少,因

《市民日報》專題組





飛安達介紹《粉彩耶穌聖心像瓷器》。











博物館藏有大量耶穌會聖水瓷罐



於萬孫中山畫像辦公室富

等:] 至另:個原則,又見繼掛了海中山畫像。附有其名言「革命尚未成功,同志 仍需努力」。能起來,仁意定與孫中山青京際顯導。並延續至今。孫中山曾和 仁惠全物素則受醫館,但地點一直存起,直到近年仁惠空如素則優極間,以年租 以,上面清除近夜了接位更是無事等則組。200 (知果今縣取納國依團),以年租 144元禮孫中山,孫中山以英之名「Sun Yat Sen」簽名作家,對孫中山在澳門的 活動有者演更的從證和臺灣。 於了文勢,辦公桌子上也權效了幾交號獲得時任澳門特區行政長官何厚輝鎮 聚仁爱勳章、光葡萄牙總統德索護頒授爵士勳章的照片,記錄著幾安建不同的人 生故事和足跡。



仁慈堂見證著澳門的前世今生。